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Consignes et instructions importantes :

. L'é - .
preuve de mathématiques comporte 30 questions : de la question Q61 a la question

Q90 ;

- Chaque question comporte 5 choix de réponses (A, B, C, D, E) dont une seule réponse est

juste ;
Chaque candidat(e) n’a le droit d’utiliser qu’une seule feuille réponse. Il est impossible
de remplacer la feuille réponse initiale du candidat(e) par une autre ;

Avec un stylo a bille (bleu ou noir), remplissez sur la feuille réponse 4 P'intérieur de la

case correspondante i chaque réponse juste de la maniére suivante : ll ;
La rature ou ’utilisation du Blanco sur la feuille réponse sont strictement
INTERDITES :

Toute réponse ne respectant pas ce qui est mentionné précédemment est considérée

comme annulée ;

L’usage de la calculatrice est strictement interdit :

La possession de téléphones mobiles, de tout appareil électronique et de documents
papiers est strictement INTERBITE ;

Un point (1 pt) est accordé pour chaque répons correcte ;

10, Un zéro (0 pt) est attribué pour chaque réponse annulée ;

11.Un point négatif (-1 pt) est attribué pour chaque réponse incorrecte.
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Aucun des choix proposés n’est juste.

On pose :

2
Q62 f-I:[—J;—_U—] (I‘”z]"_(wfl_uﬂ;.g“z);ﬂnat

H=12,75
H=-=10

H =-10

H=10"

Hunm[:a-

Aucun des choix proposés n'est juste.

10 et
Mncadrenmm du nombre 5 au dixiéme pres est :

A | 333 <? <3,34

BY | 3.30 < ?«: 3,40

C 3,333«:.139< 3,334

D 3<I—;—]<4

E | Aucun des choix proposés n’est juste.

_—___———_—'_‘
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A bou!a;ge; dmpm‘e d’une plaque rectangulaire de chocolat de dimensions 108¢m
et 84cm .. Il cherche & la découper en morceaux sous forme de carrés identiques.
La plus grande mesure possible du cété de chaque carré est :

42em

36¢cm
C | 12¢em
D 6em

E | Aucun des choix proposés n’est juste.

Sur un panneau de publicité, il clignote deux ampoules. L une renvoie un feu rouge
toutes les 45 secondes et 1’autre renvois un feu bleu toutes les 132 secondes.
A 19:00:00, elles démarrent ensemble.

A quelle heure s’allumeront-elles de nouveau ensemble ?

19:33:00
19:01:27
C |19:02:12
D | 19:30:00 o

E | Aucun des choix proposés n’est juste.

e nombre 144 divisé par un entier naturel donne un reste égal a 6
Quel est le reste de la division du nombre 2025 par ce méme entier ?

6 - —

0

D |!I

E | Aucun des choix proposés n’est juste.

Sachant que 8" +8" =2°"°, combien vaut n ?

A | 1013
B | 1012
C | 2023
D | 2024
E %| Aucun des choix proposés n’est juste.
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Une personne loy -
sachgm - ;J € Une maison Je | Janvier 2014 au prix de 24000 Di par an
e
q S .a olcatmn annuelle augmente de 600 Dh par an, déterminer la somme
payée au 1¢ janvier 2024
24600 Dh
_-___‘_‘_-_-_‘—l—__-_.—___
B« | 30000 D —
C | 30600 Dh R
D |24610Dy = |
T ———
E | Aucun des choix Proposés n’est juste,
Une usine de tissage a produit une commande de 100 articles sous forme de
pantalons et chemises, Elle a vendu cette commande au prix de 9800 D,
Sachant que le prix de vente d’une chemise est 90Dk et celui d’un pantalon est
110 Dh, quel est le nombre de chemises vendues ?
A | 30 chemises
2| 40 chemises
C | 50 chemises
D | 60 chemises JIa
E | Aucun des choix proposés n’est juste.
. - T _t
La figure ci-contre montre la représentation graphique (r_f)
: T - 2 |
d’une fonction f définie par : /(x)=ax® + bx L=
;In‘.‘,b
Combien vaut a et 57 |
|
- [
=
]
A a= "-II. {ft f?‘ = ;
B a=-] et b=0 )
C |a=-2¢tb=]
D X|a=-1et b=2
E | Aucun des choix proposés n’est juste.
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Quand Omar va a I’école en bus et revient a pied, il met 1435min . Quand il fait
I’aller-retour en bus, il met 40min. Le temps du trajet en bus est le méme a I"aller
qu’au refour, de méme pour le trajet 4 pied.

Combien de temps faut-il 4 Omar pour faire 1aller-retour a pied ?

A | 55min
B 1hl5min
C3| 2h30min
D 1h50min ¥
E | Aucun des choix proposés n’est juste. . gLt
il 0% 05 7 p e
o072 Maryam a acheté une robe durant la période de réduction au prix de 450Dh. "¢ ¢ 3. é :
Ml Sachant que le pourcentage de réduction est 25%, quel est le prix initial de la robe? | , %
A | 337.5Dh 0
B | 475Dn N N
C | 500Dk X
D H 600 Dh ’
E | Aucun des choix proposés n’est juste. J
Taha a placé un capital de 0000 Dh a sa banque le 1% janvier 2022% ﬁl& E’ 00
Au 1% janvier 2024, il a caﬁsﬁft%‘tgﬁ}; compte et constata que son capital est dgyenu
24200 Dh. G Wl 2
Le taux d’intérét annuel de cette banque est : -}'3,., LA
A | 2% i
BX] 21% gl &
C |15% =
D |11% =S
E | Aucun des choix proposés n’est juste.

e

Une boite contient sept cartes identiques, numérotées de 1 a7 .
On tire au hasard et simultanément deux cartes de la boite.

Quel est le nombre d
somme est un nombre pair ?

es possibilités de tirer deux cartes portant des numéros dont la

21

18

6

9
Aucun des choix proposés n’est juste.
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Amina fait de son 4 = -
age d‘aujourd’hﬁut; 25: }in'e “Mime : « Si je devais vivre jusqu'a S0ans, alors mon -
alt egal aux quatre tiers de |a moitié de ce qu'il me reste 2 -

vivre ». o \.2_. .
Quel est I’4ge d’Amina ? : ‘1-.\'\
A | 51 ans S — A
BH| 36 ans U e e T .
C ¢! 30 ans
D | 60 ans T TN
E | Aucun des choix proposés n’est juste,
Dans le plan rapporté a un repére orthonormé, on considére les points F(1;1),
G(-1;4) et H(-5;10) ; On a:
A | H estl’image de G par la translation de vecteur FG
B | H estl’image de G par ’homothétie de centre F et de rapport 3
C | H estl’image de G par la rotation de centre F et d’angle 180°
D4 H est]'image de G par la symétrie centrale de centre ¥
E | Aucun des choix proposés n’est juste.
Dans un repére orthonormé, on considére les points A7(1;3)et N(-1,2)
L’équation réduite de la médiatrice du segment [MN] est :
A | y=2x+1 5 b
B | y=-2x+25
c |y=05c+25
DI; y==2x+5 et bt £l L
E | Aucun des choix proposés n’est juste,

Le cric d’une voiture a la forme d’un losange de

cOté mesurant 20cm
Lorsque la diagonale horizontale mesure 32cm , la

voiture se souléve a4 la hauteur :

A%

24em

V1424 cm

V624 cm

42¢cm

=|IC Al

Aucun des choix proposés n’est juste.
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Sachant que A
OM =22cm, LM =3cm et S = e e ‘;’}’N G em S

L’aire du triangle SN7 est - e

6,6 em®
2

Qem
2
13¢m

D 18em®
E | Aucun des choix proposés n’est juste.

L 1ém N

Dans la figure ci-contre, LOMN est un T
trapéze rectangle, tel que : LN =4cm
£ Vfg cr
OM =5cm et MN =+3cm
. L 0 oM
La mesure de I’angle LOM est : dcm
A 30°
B 45°
C 60°
Dt | BO®
E | Aucun des choix proposés n’est juste.

Un carré d’aire 25¢m” a été divisé en cing parts de
méme aire : quatre parts carrées et une en forme de
« L », comme le montre la figure ci-contre.

Quelle est la valeur de x ? o

A | \5em ::

B | (5-2V5)em

Cs | (5-5)em

D | (5+245)cm

E | Aucun des choix proposés n’est juste.
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Le périmetre de la figure
ci-contre est :

Tem

(|GJT+4)cm

>
o

107 em
1

(S:r+2)cm

Smcm

HL-AN ol

Aucun des choix proposés n’est juste.

Dans la figure ci-contre les deux cercles sont
tangents en / tels que k=75 et MK =53°

Ona:

A | A0B = 75°
B |40B = 150°
C | 408 = 128°
D |A40B = 106°

E | Aucun des choix proposés n’est juste.

Dans un carré de coté 2025, les carrés de coté 1 sur
les diagonales sont coloriés (la figure montre la situation
avec un carré de cOté7 ).
Combien mesure la surface restée blanche ?
A T 20247
B

2023x 2024

C | 2025°

D | 2025x2026

E | Aucun des choix proposés n’est juste.
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s iface Sl a €té coupée le long de ses diagonales.
Parmi les formes suivantes, laquelle ne permet pas de construire ce cube par

pliage?
s 2 & 3 A e
SIS O < qil
- - =
A | BT
B 2
C |3
D |4
E “}S Aucun des choix proposés n’est juste.

e
La figure ci-contre représente le patron d’un 9 -;@@
&

cOne de révolution.

Son volume est : % ~

3

V=12rcm

V =24ren’
3

V=15rcm

V=457cm’
Aucun des choix proposés n’est juste.

=P 0w |»>

On remplit de jus un récipient en forme de pyramide g
a base triangulaire (figure ci-contre) au quatre cinquiéme
H

de son volume.
SFG et SGH sont des triangles rectangles en G
F G

L’aire du triangle FGH vaut 300em” et SG =100cm
Quelle est la quantité de jus dans ce récipient ?
~{| 240¢l

20¢l
8cl
80cl/
Aucun des choix proposés n’est juste.

=T 0w >
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Une société en informatique fait
ordinateur. Pour cela elle réalise y
et obtient les résultats sujvants -

ne €tude sur la durée de connexion via un
ne enquéte auprés d’un échantillon de 200 clients

f:z’f:r‘:;:::i"'i [200;400[ | [400; 600] | [600.800] | [800;1000[ | [1000;1200f
Nombre d’utilisateurs | -4 | =
La classe m;::—:ir%:ne sézr?e ' s E . B
3  de statistique est :
A | [400.600[ 58 ' :
B | [600:800] L E
cb| [soo;10000 ¥
| D | [1000,1200]
E | Aucun des choix proposés n’est juste.

Le tableau suivant fourni les notes des éléves d’une classe lors d’un devoir de

mathématiques :
9L M | Notes 2 4 5 7 8 9 10
Effectifs 1 2 4 2 3 4 5
La médiane des notes obtenues est :
5
B |7
C |10
Dv| 9 i
E | Aucun des choix proposés n’est juste.

Le graphe suivant représente les notes
des éléves d’une classe lors d’un devoir

de mathématiques.

Efectily

Quel est la moyenne
de la classe a ce devoir ?

A 745 -
B |75 3 e

E |Aucun des choix proposés n’est juste.




